
NIVEL 1 Números Racionales VIII

Nombre: Fecha: 

1) Opera  y  simplifica.  Indica  entre  qué  dos  números  enteros  está  la 
solución:

a) 
14
15

·
5
7

e) 
12
5

+
9
10

b) 
35
18

:
35
18

f) 
4
3
−

13
9

c) −5 ·
7

10
:

7
2

g) 
1
2
−

2
3
+

5
6

d) 5:
10
7

·
2
7

h) 
3
2
−

5
4
+

5
6

2) Opera  y  simplifica.  Indica  entre  qué  dos  números  enteros  está  la 
solución:

a) 
1
5
+

1
5

·
3
2

= c) 
2
3

·
5
2
−

2
3

:
2
5

=

= =

b) 
3
2
−

5
3

·
2
5
+

1
3

= d) 10 :
5
2
+3·

2
5

=

= =

“Con constancia y tenacidad se obtiene lo que se desea; la palabra imposible no tiene significado” 
(Napoleón Bonaparte)
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3) Opera  y  simplifica.  Indica  entre  qué  dos  números  enteros  está  la 
solución:

a) 
2
3
−

3
5

:
2
5
−

1
6

= d) 2 ·
3
4
+

1
4

·3−
1
2

:2 =

= =

b) 
1
2

·( 2
3
+

1
2 ) = e) 

2
3

: 2+(3·
2
9
−

1
3 ) =

= =

c) (2−
1
3 )· ( 3

4
+

5
2 )− 2

5
:

3
10

= f) 2 ·[2−( 1
3
−

1
6 )] =

= =

4) Si me gasto la tercera parte de mi paga el sábado y la quinta parte el 
domingo ¿Qué fracción de la paga me queda después del fin de semana?

“Con constancia y tenacidad se obtiene lo que se desea; la palabra imposible no tiene significado” 
(Napoleón Bonaparte)


